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16.11.2009 
 
 

 
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

∆ήλωση στα Η.Μ.Ε. του Προέδρου του ΣΕΒ κ. ∆ηµήτρη ∆ασκαλόπουλου µετά 

το πέρας της συνάντησής του – µαζί µε τον Πρόεδρο της BUSINESSEUROPE 

(Ευρωπαϊκής Ένωσης Βιοµηχανικών και Εργοδοτικών Οργανώσεων)              
κ. Jürgen R. Thumann – µε τον Υπουργό Οικονοµικών κ. Γιώργο 
Παπακωνσταντίνου, σήµερα, ∆ευτέρα, 16 Νοεµβρίου 2009. 
 

Πρόεδρος ΣΕΒ:  Είχαµε την ευκαιρία µε τον Πρόεδρο της BUSINESSEUROPE και 

τον Υπουργό Οικονοµίας να συζητήσουµε όλα τα σηµαντικά θέµατα που 

απασχολούν συνολικά την Ευρώπη και τη χώρα µας.  Η επιχειρηµατική κοινότητα 

µπορεί να βοηθήσει σε αυτά.  Ένα βασικό θέµα που θίξαµε είναι η δηµιουργία ενός 

ευνοϊκού περιβάλλοντος για τις επενδύσεις και για τις άµεσες ξένες επενδύσεις.  ∆ιότι 

οι ξένοι επενδυτές, είτε από την Ευρώπη είτε απ’ όλο τον κόσµο, δεν είναι εισβολείς, 

είναι απαραίτητοι σύµµαχοι στην προσπάθειά µας για εθνική ανάπτυξη.  Και είναι 

αλήθεια ότι η γραφειοκρατία, η πολυνοµία, η αστάθεια στο φορολογικό περιβάλλον 

απωθούν τις επενδύσεις και τους ξένους επενδυτές και γι’ αυτό χρειάζεται να 

φτιάξουµε ένα ανταγωνιστικό θεσµικό πλαίσιο, που είναι ευνοϊκό για τις επενδύσεις 

και ελκυστικό για τις άµεσες ξένες επενδύσεις.  Χωρίς αυτό, η χώρα µας δεν θα 

µπορέσει να εκµεταλλευτεί τις ευκαιρίες της παγκόσµιας ανάπτυξης. 
 
Ερώτηση δηµοσιογράφου: Τα µέχρι τώρα µέτρα όπως αποτυπώθηκαν στο 

προσχέδιο του προϋπολογισµού, πιστεύετε ότι είναι ικανά ώστε να συµβάλουν στη 

µείωση στη µείωση του ελλείµµατος; 
 
Πρόεδρος ΣΕΒ:  Νοµίζω ότι έχουµε συνειδητοποιήσει όλοι πλέον ότι τα δανεικά και 

τα ψέµατα τελείωσαν. Το κόστος που πρέπει να πληρώσουµε για να λύσουµε τα 

προβλήµατά µας είναι µεγάλο και πρέπει να το επωµιστούµε όλοι, ο καθένας 

ανάλογα µε τις πραγµατικές του δυνατότητες. 
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Ο ΣΕΒ συµπαρατάσσεται µε την πολιτική βούληση που εκφράζεται, εάν κινηθεί 

αποφασιστικά προς την κατεύθυνση της αντιµετώπισης όλων των προβληµάτων. 

Αυτή τη στιγµή προέχει το εθνικό όφελος και όχι το κοµµατικό, ατοµικό ή συντεχνιακό 

κόστος. 


